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Demuestra que si un lado de un triangulo es menor que la media aritmética de los otros
dos lados, entonces el angulo opuesto a ese lado es menor que la media aritmética de los
otros dos angulos.

Prueba que en un cuadrilatero cualquiera, la suma de los cuadrados de los lados excede
a la suma de los cuadrados de las diagonales en el cuadrado del doble del segmento que
une los puntos medios de las diagonales.

Demuestra que si n es un entero mayor que 1, entonces el niimero n" ! — 1 es divisible
por (n —1)2

Demuestra que si x, y son dos nimeros irracionales tales que 9—16 + i = 1, entonces las
sucesiones [x], [2z], ..., [nz], ... e [y], [2y], ..., [ny], ... incluyen entre ambas a todos
los ntimeros enteros positivos, y ademdas exactamente una vez a cada uno. (La notacién
[z] significa la parte entera de x, es decir, el mayor entero que es menor o igual que z.)

Sobre los lados de un cuadrado LM NR de lado 1 tenemos (véase la figura) tres puntos
A, By C tales que los poligonos ALB, ARC'y BM NC tienen la misma area. Bajo estas
condiciones, calcular los posibles valores maximo y minimo del area del AABC'.

M ? N
B ¢
C
[ J
R
L A
Si se seleccionan siete nimeros distintos de entre los numeros 1, 2, ..., 126, prueba que

siempre habrd dos de los seleccionados, x, y, tales que 1 < £ < 2.



